4
C
O

=
>
7))
(©

LL]

7

;—%

explosionprotection

ATEXIRFRS




20 L DEHEEERE

KRN SR THEASNDATEX IERIESVPERTAASNTVET, 2D
EPDREICDLZILI 7 —MEIHROED— AU TEBUK U, ETX
D IFRFICDIc>TA— Y —DIFZITI S fefhBEY 21— 3> aV
JNCREBLTEL U BEDPA T 7V N HRBIELES & BHE
DHEPY —EXZHRENICIRB TELEE - HIGD/— M —Z;RUE
Ufeh\ SRFIEZF D LSBT T oAV —EBDOODFFATUIZ. FI TR
RIGEEDTRTOBEEDZHRENICIRET S7cHIC

ATEX Explosionsschutz GmbHZ %17 L& U7z,

ATEX F3H#%YY 21— 3V ICRIRICHIGTES BRI LI
$£TY

PERICESTEEE RIB. REDL2 XD EISEBRRETT,
RERED BRI —XICH O E TATEXIZREICHOIEDERLZIRY ) 2 —
VaVERBULTEVWDEUIZ.SHTIE ATEX OV 12—y 3> (E it FHe
THERICIL>TWE I AR FN YT JL—)Li T O F OEICAIB L
TWEILIRAESD 2ZBASMHENMIVWTWE T F/cSH HEREET
1402 L EDANADATEXT )L —TDHEEICHELTWET,

bhtDEY~—:
B REICEEFED=—XICBEZUVET,




HR

EasyQuench AQ JHA&NY

EasyVent panel range /\%/LELE VL, VD, VLS. V-Flex
EasyVent /\JL~i%E

MRS

IN—Z N>t — EasyVent(V 7~z 7)

e 10

1 ZAR 11

www.atexjapan.com 3



RFEHRN

EEHRDREHEHZMcIT LV
HABIBRRANY MEasyVenty—X

EasyQuench AQ (FERNTHERT 2 ZENTBERBANY N T I B E EBITRBEM EECRIRGER EE
DI IEUE S, +073s SRS E LE T, BE OV Tl BFHRICII A R EMEN TOEX
DATBICHE S NE L FHENROTACINERICNET 2G5 I —MRICTV NEERAUTUBERZE

EDMTEMNUET,EasyQuench AQZEAINIE. IS U ARAMIREICRDFT,

EasyQuench AQ ATEX$EBICE > TRESNIIRFE ANV N TT(
EC fEBAEE S INERIS T4ATEX0049X),

CORBIEERANTERFEE T, ZEBATADRY -5~
TEEZABEITHRBBHERY)21—230TY,

AT avEm:

Y=y —h)\— N

EasyVent /{RJL 5%

RIRO

e




EasyQuench AQ jHRANV M @

EasyQuench AQ IHMEEMIEZ 65 A K ERDEE RN RANOERT U E 9, BHEN RIEZERDEN
ICRITDREILECLAPIMASITIED I EasyQuench AQ DIEIRIFR AT T RAFD
EasyVent/ VRJLMEELTWET,

EasyQuench AQ ICIFEBEY A XM > TWE I 2 NEFNN—A NV T — (VTR 7)) BMIEL
TWET,

T oV ADFREHEEIINERIS ICEDFREESNTHED BREXNY NOEHFTHRIEEN 16009 : 2011 [
ML TWNET,

EasyQuench AQ {1HkE

N ISR L SR o TR RIL SR

ik AR (mmfnch) | AREEM/) | BBk | S| T

EasyQuench AQ 170x470 170 x 470 mm -7 x 19 in 0,0785 m? - 0,845 sqft 62 kg 20 | M10x30
EasyQuench AQ 270x458 270 x 458 mm - 11 x 18 in 0,1220m? - 1,315sqft 85 kg 22 | M10x30
EasyQuench AQ 300x500 300 x 500 mm - 12 x 20 in 0,1480m? - 1,595 sq ft 105 kg 24 | M10x30
EasyQuench AQ 305x610 305x 610 mm-12 x 24 in 0,1840m? - 1,980 sq ft 115 kg 26 | M10x30
EasyQuench AQ 350x650 350 x 650 mm - 14 x 26 in 0,2250m? - 2,425 sq ft 125 kg 26 | M10x30
EasyQuench AQ 490x590 490 x 590 mm - 19 x 23 in 0,2865m? - 3,084 sq ft 145 kg 32 | M10x30
EasyQuench AQ 610x610 610 x 610 mm - 24 x 24 in 0,3695m? - 3,975sqft 160 kg 32 | M10x30
EasyQuench AQ 586 x920 586 x 920 mm - 23 x 36 in 0,5360m? - 5,770sqft 170 kg 42 | M10x30

ATEX 27%E:
750 ADRE RS
INERIS IC&DERE

fERRG:

- BN Kst B (RFIEHD 1500
- Pmax (RKREBERES) < 10 bar
- Pred (WBUERES) < 2.3 bar
- Pstat(RN> MEBIFES) = 0.1

www.atexjapan.com )



S —Z B

EasyVent VL
AR LUCHAREERRICER Y=5Y—tk

THEH 22 E : 50 mbar

=R VLY ZH)—(A7>avm):

- B EREEHRT Y N EPDM - ATVLRELCEIL(316L)

. (-40°+80°C) - ABEESYU V8 FDA ARk

- ATVLRT SIS E (-60°+200°C)

- BRI ATRE (BRIF BB UET) - ATVLRTIVIAE(316L)
EasyVent VD

BEZ7OtA(NILR)ERA

TAEB Z8[[H A : 200 mbar

R AR VD 4 =%)—(A7>3vm):
- RS EREHZT Y N EPDM - ARG EYY V8 FDA AR N
(-40°+80°C) (-60°+200°C)
- ATULRTSVINE - ATVLRTSVIAE(316L)
CMOEZEREZFOETILEHOET - MOBEZFELZF OETILEHOET
EasyVent VL-S

AEELUHRTEREICER SE#. YrOft

THEBE 2 : 50 mbar

R VL-S =% —(AT7>avm):
BT ZYIDNRETY BT ZYYB16L) IR ETY

- B EPDM HZ4 vk (-40°+80°C) - AtESYUOVEL FDA 75V - ARy b
- BRINT TR (RIFCEEICSUET) (-60°+200°C)

- BRI T AR (RIFSBEEICIHUEYT)

AfEEEICER. FTIIA
THEE 22 E - 50 mbar

ERER: VL Y= )—(A7>avm):

N EBOYFEYA A FTHODIEN - N EBOFEYA T FTHOHDIENATEE
) BTV IRE

S BIMTIYIARE - B EPDM AR vk (-40°+80°C)

- 2 EPDM ATy (-40°+80°C) - CELILUTEET A X Z MG e



EasyVent /\RJL~E:VL VD VL-S

Eﬁ%B&UEH%

AL ’)’W VAN
B T

(mm) Inches
150 x 600 6 x 24
205 x 290 8 x 11
220 x 420 9x17
229 x 229 9x9
229 x 305 9x12
247 x 610 10 x 24
250 x 480 4 x 21
270 x 500 11 x 20
280 x 530 11 x 21
300 x 600 12 x 24
305 x 457 12x 18
319 x 765 12 x 30
340 x 385 13x 15
340 x 440 13x 17
375 x 655 15 x 25
390 x 620 15 x 24
410 x 410 16 x 16
457 x 890 20 x 28
470 x 610 18 x 24
480 x 680 19 x 27
490 x 590 19 x 23
525 x 668 21 x 26

580 x 780 22 x 30
586 x 920 23 x 36

%%

/2 /f

(mm) Inches
@ 200 8
@ 250 10
@ 300 12
@ 350 14
@ 400 16
@ 450 18

&m“

(mm
230 x 680
285 x 370
300 x 500
310 x 310
310 x 386
327 x 690
350 x 580
360 x 590
380 x 630
366 x 666
386 x 538
405 x 850
404 x 449
404 x 504
460 x 740
470 x 700
480 x 480
537 x 970
550 x 690
580 x 780
570 x 670
630 x 765
680 x 880
666 x 1000

@ 268
@ 341
@ 390
@ 422
@ 473
@ 545

B—TO29N17
Nt E

1ER—LRS1F
NP

VL-S =R A
V-Flex 1EB¥FmES(~7

VD

1 bar
15%)

"_-\CO

www.atexjapan.com

Ui
(cm?)
885
580
910
&5
690
1485
1200

1330
1480
1605
1385
2480
1250
1430
2445
2395
1660
4040
2845
3260
2865
3475
4520
5360

(cm?)
310
480
695
955
1250
1580

80 % -100 %

80 % -100 %

80 % -100 %
80 % -100 %

(mm )
610x 610
610x 1118
629 x 1004
645 x 645
653 x 653
680 x 680
680 x 880
780 x 780
780 x 980
780 x 1180
800 x 1000
880 x 880
900 x 900
915 x 1118
920 x 920
920 x 1380
940 x 1440
980 x 980
1000 x 1000
1020 x 1020
1080 x 1080
1130 x 1130
1180 x 1180

(mm)
@ 500
@ 600
@ 700
@ 750
@ 800
@ 900
@980

50 mbar

200-500 mbar

50 mbar
50 mbar

Inches
24 x 24
24 x 44
25 x 40
21 x 26
26 x 26
27 x 27
27 x 35
30 x 31
30 x 39
30 x 46
31 x40
35 x 35
35 x 35
36 x 44
36 x 36
36 x 54
37 x 56
39/x39
40 x 40
40 x 40
42 x 42
44 x 44
46 x 46

Inches
20
24
28
30
31
36
39

=N

690 X 690
690 x 1198
685 x 1059
740 x 740
740 x 740
780 x 780
780 x 980
880 x 880
880 x 1080
880 x 1280
890 x 1090
980 x 980
990 x 990
996 x 1198
1000 x 1000
1000 x 1460
1000 x 1500
1080 x 1080
1056 x 1056
1100 x 1100
1180 x 1180
1220 x 1220
1280 x 1280

(mm)
@ 574
@ 676
@776
@ 842
@ 890
@ 980
@ 1070

Kst 18 (&5

500 barm/s

500 barm/s

500 barm/s
500 barm/s

(cm?)
3695
6785
6050
4130
4260
4595
5980
6080
7640
9160
7960
7700
8060
10200
8425
12420
13250
9600
9680
10360
11600
12720
13875

(cm?)
1935
2790
3830
4400
5005
6335
7510

VR



== \ A\ Y
HEZELJJYR ERA/IN—
EasyVent TI EasyVent WI
7L 2RAIL BN ARMAFLEX % (& BB DR/ N— [IEFAY N SR
AL TEEERL, 2M8L BB EHCER B AEEREDEENSTD, S ZARD
Bl UVHSIRELET, BAER/IRICHZET,

: £

BENY I~ HEZEJTIYR
EasyVent CAP EasyVent GS & GD

RS MR (TSR F T F ATV LR SETB LS SO EZ ISR (T A Y F
1) folg A F—)LE)

A73y

- SEEHA XD/ R

- CEEWHEEND/INRIL

- CBEEOMBEOHRYT Y MHEERTAE
CRILRET—ZHR

- AT VLA (316L) ME AP RE




IN—A VY —

VR
S

IN=AE—
EasyVent IND
FEALTEE Y — ATEX zone 21
BHE:12-48 V DC

EasyVent MEC
HNZ=H)VIN—=ZA > — ATEX zone 21
BE:12-240 V AC/DC

EasyVent MAC
WS/ \—Z >t — ATEX zone 21
BE:12-60V DC

EasyVent SEC

TL—hTIVNN—ZA e —/\—Z et —
ATEX zone 21

BE:12-24 V DC

EasyVent CAB
TL—hIIWTr—I)

www.atexjapan.com 9



EasyVent

EasyVent BREARY N XILE LV T7L—LTLR
9‘1 77/Z®mu\nIE*%B§ INERIS ‘!L-J:Dnlb\ =hic
ATEX nlL.\A:EizIII T\g-

DR NSRJUISIBRFDENZED U AEEE L FEDHREDT A Z(RET B5 TCMERNLRIERE
HKFEI AT LTI BRSO ATOEZIREE
v EEH RERKRICERTEERY

IO TEDLSRETSNTHED 1O Fro0

10

ATEX$E$:94/9/CE 1994

&

et s

Ly e et et

ATTENTATION B ERARER CL 06 TYPE

BERIE:
Ex Il GD

EN 14 491 / EN 14 994/
EN 14 797 - 2007 / EN

1127.1 - 2011
EC B EFIAE:
INERIS 15ATEX001X
EEMBRIL

A INERIS 08ATEXQ406

EN 14 797 [CE>THHETIHBITTRY MRV ER

BHLUTWET,

NS0/ CRJUIECE #EEEBEE INERIS 15AT-

EX001X O F CELESNTRD HDORBEEEVR

TAlE CE EEEAE INERIS 08ATEXQ406 (T &

DEREINTNET,

XE%/\/I\/\*)L IR EEREEBIC RS
BHEIAT DA AER L REFAENNB

b‘(b\i@%



(=3B!

BRHLOBNTOERG)
BEMREE

© ciE TIERA N R
© TEY1TIEFHEAY N R
© L—L7LzS

REKE (EVY—Yv ER)
(@) NILRFFAARVRTL
O eV EVINEES

@ Fo—rtrt—

@ TV RER Y

L)

www.atexjapan.com

T

G2

11



ATEXDPrIEXI R

ATEX DREVATLABLIUV ) a—a v EEREKINORERED BN -BHRD AR+ UK

[CE>THESNTVETD,

ATEX DBFK BBV T MCbEDE A ERBDBRERMZERBLIBD S DEELDIZEN K
ZRETUE T, 2D BERDEIERMBED A L—R GBI EEMENBICRIASNE I HHRFT
ATEX DYRATLDAV Y MIEIESNTNET,

Ry

ATEX Explosionsschutz GmbH
Auf der Alm 1

59519 Mohnesee

Deutschland

Tel: +49 (0) 2924 8790-0

Fax: +49 (0) 2924 8790-455
info@atex100.com
www.atex100.com

Za—YI—3UK
Atex Fire and Explosion
Protection Ltd.

630D Great South Rd
Ellerslie 1051
Auckland/New Zealand
Tel: +64 (0) 9 215 8885
Fax: +64 (0) 9 274 3823
c.kaars@atexnz.com
www.atexnz.com

ATEX Explosionsschutz GmbH
Niederlassung NSW
Akazienweg 8

64665 Alsbach-Hahnlein
Deutschland

Tel: +49 6257 697 53

Fax: +49 6257 697 57
info@atex100.com

AR Y

ATEX Iberica

C/ Tirso de Molina n° 36
08940 Cornella de Llobregat
Barcelona

Spain

Tel: +34 931057456
info@atexiberica.com
www.atexiberica.com

AFUZ

ATEX Explosion Hazards
Limited UK

Unit 7 Cranford Court
Hardwick Grange, Woolston
Warrington, Cheshire, WA1 4RX
Tel: +44 1925 755153
info@explosionhazards.co.uk
www.explosionhazards.co.uk

B4

ATEX/ZFBhEGN 1t
T135-0063
RRENIERXBHE3-5-7
TOC BREVIRANYT— 7 B
Tel: +81 (0)3-6457-1311
Fax: +81 (0)3-6457-1341
www.atexjapan.com
BEWEDLEE:

HrHEZRE

E-mail: y.hokota@atexjapan.com

7AUA

ATEX-Explosion Protection, LLC
Suite 121

2629 Waverly Barn Road
Davenport, FL 33897

USA

Tel: +1 863 424 3000

Fax: +1 863 424 9797
service@atexus.com

© www.sauerbier.de 2016/07JP



